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Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» 
της 24ης Ιανουαρίου 2024 σε podcast
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Ο Μητροπολίτης Μαρωνείας και Κομοτηνής κ. Παντελεήμων, Εκπρόσωπος 
Τύπου της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
ήταν καλεσμένος σήμερα στην εκπομπή «Επικαιρότητα» του ραδιοφώνου 
της Πεμπτουσίας Pemptousia FM με τη Μαρία Γιαχνάκη, και μίλησε στον 
απόηχο της χθεσινής έκτακτης συνεδρίασης της Ιεράς Συνόδου της 
Ιεραρχίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, σχετικά με τις θέσεις της 
Εκκλησίας απέναντι στο νομοσχέδιο για τον γάμο ομοφύλων. «Δεν 
μπορούμε να κάνουμε καμία καινοτομία σε θέματα πίστεως για να 
αρέσουμε σε άλλους», τόνισε μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος.
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«Η Εκκλησία είναι η ζωή μας, το καταφύγιό μας, καλεί τους πάντες σε μετάνοια 
και να ζουν μέσα στο πνεύμα της χάρις του Θεού. Στις παραδοσιακές οικογένειες 
είχαν φόβο Θεό, και έλεγαν “έχει ο Θεός”. Σήμερα κανείς δεν θέλει να αποστερηθεί 
για να το δώσει στο παιδί του. Η Εκκλησία μιλάει για την ασκητική ζωή μέσα στον 
γάμο», υπογράμμισε ο Μητροπολίτης Μαρωνείας.

Αναφερόμενος στο ανακοινωθέν της Ιεράς Συνόδου της Ιεραχίας της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, είπε ότι «είναι κείμενο αληθείας γιατί μεταφέρει τον λόγο του 
Ευαγγελίου και του Χριστού. Κανένας δεν έχει δικαίωμα να παραχαράξει τον λόγο 
του Χριστού».

Στο στούντιο μαζί με τη Μαρία Γιαχνάκη ήταν οι δημοσιογράφοι 
Δημήτρης Στρουμπάκος και ο Νικόλαος Ζαΐμης.

Η Εκκλησία καταθέτει έναν αληθινό λόγο

“Η Εκκλησία βάζει την οικογένεια πάρα πολύ ψηλά, όπως είπε και πρόσθεσε ότι η 
Θεία Λειτουργία που γίνεται στην Εκκλησία συνεχίζεται στην οικογένεια, είπε σε 
άλλο σημείο.

Σύμφωνα με τον Σεβασμιώτατο, όταν κάποιος μπαίνει στον γάμο με δικαιώματα 
τότε ο γάμος αυτοκαταργείται. “Η Εκκλησία προτρέπει τους ανθρώπους να 
παντρευτούν, να κάνουν παιδιά, ενώ σήμερα είναι τεράστιο το πρτόβλημα τη 
υπογεννητικότητας γιατί κανείς δεν θέλει να θυσιάζεται, να συμβιβάζεται”.

“Έρχονται τα ίδια τα παιδιά και μας ζητάνε να στηρίξουμε τον γάμο, όπως είπε 
και συμπλήρωσε ότι είναι μεγάλη η ευθύνη της Εκκλησίας έναντι του 
ποιμνίου της. Η Εκκλησία ούτε να διοικήσει θέλει, ούτε να νομοθετήσει. Η 
Εκκλησία έχει έναν αληθινό λόγο και τον καταθέτει”. 

“Σήμερα η κοινωνία ανθίσταται σε όλα αυτά τα καινούργια έστω και αν κάποιοι 
δεν θέλουν να τα προβάλουν”, όπως είπε.

Η οικογένεια κράτησε όρθιο το έθνος

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι οι πνευματικοί έλεγαν στις 
οικογένειες να κάνουν παιδιά, και αποτελούσαν ένα έναυσμα και ότι οι κληρικοί 
στο παρελθόν, αλλά και σήμερα, συνεχίζουν να βοηθούν, μέσω της εξομολόγησης 
για να καταλαγιάζει ο δικαιωματισμός.



Επίσης, ο Μητροπολίτης Μαρωνείας τόνισε ότι σε περιόδους οικονομικής 
δυσπραγίας η οικογένεια κράτησε όρθιο το έθνος.

Τον αγώνα της Εκκλησίας κάποιοι δεν θέλουν να τον ξέρουν, βλέπουν και δεν 
βλέπουν, ακούν και δεν ακούν, όπως επεσήμανε.

Επιπλέον ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο πόσο η Εκκλησία βοηθά τις τρίτεκνες 
οικογένειες στην Θράκη. Από το 1999 κάθε οικογένεια που αποκτά τρίτο παιδί, 
έρχονται οι Μητροπόλεις και χρηματοδοτούν την οικογένεια έως την ηλικία των 6 
ετών. Η Εκκλησία έχει ιερά υποχρέωση να στηρίξει τον γάμο. Καταθέτει την 
μαρτυρία της και τον λόγο του αγίου Ευαγγελίου, όπως είπε και τόνισε: “Στην 
Μητρόπολή μας υπάρχουν δύο παιδικοί σταθμοί, συνάξεις νέων, μία πολύ ωραία 
κατασκήνωση, σχολή γονέων. Όλα αυτά είναι μία στήριξη της οικογένειας”.

Ακούστε σε podcast τη συνέντευξη του Μητροπολίτη Μαρωνείας και 
Κομοτηνής κ. Παντελεήμονος, καθώς και ολόκληρη την εκπομπή 
«Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» της Τετάρτης 24ης Ιανουαρίου 2024:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» με τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη 
μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 2 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο 
Pemptousia FM. Μαζί της ο Νικόλαος Ζαΐμης.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
https://epikairothta.castos.com

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Μεγάλο συνέδριο για τον Μετανθρωπισμό και την Τεχνητή Νοημοσύνη 
στην Αθήνα
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